

## **UK Declaration of Conformity**



We, LINDY Electronics LTD, hereby declare that the product(s)

LINDY 100m 2 Port USB 2.0 Cat. 6 Extender

No.: 43408

conforms to with the requirements of the following UK Legislation:

- Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 / EU Directive 2014/30/EU
- The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012 / EU Directives 2011/65/EU, 2015/863/EU amendment Annex II, Article 13 (RoHS II)

The following standards were used to evaluate the product:

BS EN 55032:2015/A1:2020 BS EN 55035:2017/A11:2020

BS EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021 BS EN 61000-3-3:2019/A2:2021

**BS EN IEC 63000:2018** 

Date: 03 September 2024

Dun

Signature: 05 September 2024 | 2:03 AM PDT

Name: Darren N. Casey

Position: Managing Director, LINDY Electronics LTD

Remark: The PSU is not LINDY branded – its declaration of conformity therefore is issued in a separate document.

Ref. LINDY S-Office: 720570 26022024

